

Nemzeti Múzeum

Budapest

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó:  
D. R. KNÉZY LEHELELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben negyedrétve . . . 6 pengő  
Helyben egy hónapra . . . 2 pengő

## A népi erők összefogása.

Dr. Jurcsek Béla, a sárbogárdi kerület országgyűlési képviselője beszámolót tartott vasárnap Sárobbogárdon, melyen felszólalt vitéz Marton Béla országgyűlési képviselő, a Nemzeti Egység Pártjának országos főtitkára is.

Beszédében foglalkozott azokkal a támadásokkal, melyek a Nemzeti Egység Pártját a szervezkedési mozgalmak állítólagos túlméretezése miatt érték. Hangsúlyozta, hogy a szervezkedési munka lényege a felvilágosítás, a tömegnevelés és fegyverkezés, melyek nélkül ma a nemzeti erőket összefogni nem lehet. Ebben a munkában pedig túlméretezés nem lehet.

Tudatára kell ébreszteni a tömegeket annak, hogy ma Amerikától kezdve Ázsián keresztül egész Oroszorszáig két hatalmas világerő küzd egymással: a nagy kapitalista maradi feudális és szélsőséges kommunista irányzat közös erődjeként az az erős baloldali irányzat, mely a gazdasági életben beavatkozásmentesen akarja a teljesen szabad gazdasági rendszert fentartani és az az irányzat, mely küzd a kapitalista rendszer szélsőségei ellen és a gépi technika haladása, az emberek szükség szerű szaporodása következtében előállott kényszerhelyzet nyomása alatt követeli az állami irányítást a gazdasági életben, hogy az igazságosabb jövedelem elosztás révén minden dolgozó kisember számára biztosítani tudja a mindennapi kenyeret. A kisemberek a széles néprétegek érdekeit szolgáló népi nemzeti politikát hirdeti a Nemzeti Egység pártja, mely nem erőszakkal, hanem a külső példák utánzásával, hanem a magyar lélekek megfelelő felvilágosító, meggyőző és önfegyelmű munkával készíti elő polgárait az új korszakra, melynek immár küszöbére értünk.

Ez az a jobb oldal, mely

testvéri szeretettel hívja táborba azokat, akik nem zsoldosai a kapitalista szélsőségeknek és ösztönként akarnak dolgozni a magyar népi politika érdekében.

## Eddig már tizenegy főiskolai hallgató pályázik a városi ösztöndijakra.

Julius 29-ével írták ki a pályázatokat a városi tanulmányi ösztöndijakra. A pályázati határidő augusztus 10-én jár le.

A versengés a tanulmányi ösztöndíjakért a jelek szerint az idén még nagyobb lesz, mint az elmúlt esztendőben volt, mert már eddig tizenegy bajai fiú pályázik a városi segélyekre. Összesen nyolc 150 — 150 pengős segélyt biztosítanak a különböző főiskolákon a folyamodók részére, tehát már most tárgyaltan há-

rom pályázat.

A pályázók névszerint a következők:

Róka Miklós, Mészáros János orvostanhallgatók, Wittner József joghallgató, Sólyom Mihály joghallgató, Jasz Tivadár orvostanhallgató, Rácz Barna joghallgató, Krikovszky Gizella képzőművészeti főiskolai növendék, Jovánovics Viktor, Rabatin Gyula joghallgatók, Dalnoki Jenő bölcsész, Szabolcs Lajos tanárképzős növendék.

## Augusztus 7-én az Erzsébet királyné-utca 63. szám alatt megnyílik a Szállás és Homokváros postakirendeltsége.

A bajai Szállás és Homokvárosok közönsége esztendő óta panaszkolt, hogy kiesik a postaforgalomból és a nagy távolság miatt csak körülményesen tudja szállításait lebonyolítani, ami érzékeny veszteséget jelentett a közönség tömegeinek, valamint a nagyobb szállítóknak és cégeknek is.

Mivel a helyzetet másként, mint újabb postafiók felállításáról, nem lehetett volna segíteni, az érdekeltek, illetve a Szállás- és Homokvárosok közönsége ennek felállítását szorgalmazta már esztendőök óta.

Lapunk hasábjain több ízben is hangot adtunk ennek a csöppet sem ideális állapotnak, mert magunk is, nem egy esetből megbizonyosodtunk, hogy a közönség kérelme valóban méltányos és megokolt.

A dolgok továbbjutottak, illetve eljutottak a város vezetőségéig is. A város mindenben helyt adva a kérelemnek több ízben is vegyesbizottság tárgyalta ezt a kérdést Szendrey Ferenc postafelügyelő, a bajai postahivatal vezetőjének bevonásával.

A bizottság állapontja eljutott a kereskedelemügyi minisztériumig is, mely a postaigazgatósággal karöltve kedvezően intézkedett is. Ennek alapján augusztus 7-én, pénteken az Erzsébet királyné utca 63. számú házban, mely központi fekvésénél fogva erre legalkalmasabb, megnyílik a nyilvános telefonállomással ellátott postakirendeltség. Vezetője szintén helybeli: Szöllösi Matild szentistváni születésű postamesterő.

## Az OTI jövő hónaptól kezdve folyósítja az öregségi járulékokat.

Az Országos Társadalombiztosító Intézet fontos szociális érdeki ujtásba érkezett. Szeptember elején megkezdik az öregségi járulékok biztosítását.

Az öregségi biztosítási ágazat 1929-ben kezdte meg munkáját és

a törvény értelmében a várakozási idő 400 het. Ez azt jelenti hogy az öregségi biztosítási járulékaikra csak az tarthat igényt, aki 65 ik évét betöltötte, vagy teszi, szellemi képességei megfogyatkoztak és leg- alább 400 héten keresztül biztosítva

volt. Akiiket 1929. január elsején, vagyis az öregségi biztosítási ágazat munkájának megkezdésekor bejelentettek és most betöltötték 65 évüket, elsősorban szeptember elsején részesülnek öregségi járulékból. Az öregségi járulékok összege attól függ, hogy a biztosítási viszony alatt a biztosított fél után mennyi befizetés történt. Tekintettel az eltelt idő rövidségére, a szeptember elsejével kifejtésre kerülő járulékok még igen alacsonyak lesznek.

Ezzel teljessé vált szociális biztosítási épülete. A háztartási alkalmazottak kötelező öregségi biztosítása még nem lépett életbe és így természetesen nem is részesülhetnek öregségi járulékból.

## Tizenötödikéig lehet panaszt emelni a képviselőválasztók névjegyzékében történt változtatások ellen.

A bajai országgyűlési képviselőválasztókerület ideiglenes névjegyzéke ellen beadott felszólalásokra vonatkozó határozatot augusztus 15-ig közszemlére tették ki a városházán I. emelet 3. számú helyiségében. A központi választmány határozatai ellen bárki panasszal élhet a m. kir. közigazgatási bíróság előtt. A panaszokat legkésőbb augusztus 15-ig írásban kell jelenteni a központi választmány előkénél.

## Megkezdődött a kommunista ellenolimpiász Prágában.

Prágában vasárnap „népijátékok” elnevezéssel a prágai főpolgármester védőnősségével megkezdődött az ellenolimpiász, amelyen a cseh szokások és a munkás tornaegyüttesek kivétel szovjetország, francia és svéd munkás- és kommunista sportszervezetek kiküldöttei vesznek részt.

A vörös ellenolimpiász eredetileg Barcelonába hívták össze. Minthogy azonban a spanyol elvtársak egyelőre gyilkolással, templomfosztogatással és más nem egészen „olimpiai teendővel” foglalkoznak, úgy döntöttek, hogy ezt a vörös olimpiászát a kommunizmus európai propaganda központjában, Prágában tartják meg.

# Nyári cikkeimet

## leltári áron

## árusítom

# REINHARDT DIVATCSARNOK BAJA

Telefon: 188

## A magyar kormány továbbra is Don Cuadrát tekinti Spanyolország magyarországi követének.

Országszerte nagy feltűnést keltett Don Carlos y Cuadrá budapesti spanyol követnek az a nyilatkozata, amelyben bejelentette, hogy hazafias és vallásos meggyőződésére való tekintettel a burgói nemzeti kormánynak rendelte magát alá és a madridi kommunista kormánnyal az összeköttetést megszakította. Igen érdekes helyzet állott így elő, mert nem volt még példa arra, hogy egy követ azzal a kormánnyal, amelytől megbízatását, illetve kúldetését

nyerte, kapcsolatát megszakítsa.

A budapesti spanyol követ szenczációs állásfoglalásával szemben a magyar hivatalos körök természetesen várakozó állásponton vannak.

Miután a követ akkreditálva van és a spanyol kormány őt állomáshelyéről vissza nem hívta, magától értetődően tehát továbbra is Spanyolország Budapesten akkreditált követének tekintendő.

## Reflexiók a csanádi országzászló-avatáshoz és a gyöngyösbokréta-hoz.

Minden ünnepségnek megvannak a maga mellékzöngéi és különösen nincsenek igényeink ha vidéken, pláne falun történnek valamely nemesebb célú megmozdulások.

Azonban egészen más elbírálás alá esik a hazafias ünnepély, mely mindenkor a magyar irredentát szolgálja. Tehát egyformán ünnepe mint ahogyan sebe Trianon is minden becsületos érzésű magyarnak. Már most nem tudjuk, felháborodással vagy fájdalommal szomorúsággal álljunk-e meg egy pillanatra az előtt a visszalétsző, szinte hihetetlenül hangzó incidens előtt, mely vasárnap az érsekcsanádi országzászló-avató ünnepség méltóságába gázolt, illetve az ezt követő magyar bokrétaú történet meg.

A hazafias lelkesedéssel áthatott öntudatos magyar közönség a legszentebb nemzeti imádságot hallgatta. Nem tudjuk tudatlanság, vagy épen céltudatlansággal történt-e, de az egyik jelenlevő F. J. bajai malomtisztviselő nem tartotta érdemesnek illő szünettel viseltetni a Himnusz iránt.

Nevezett nagymenyű fiatallemer zsebretert kézzel, nem sportos testtartásban állott, talán ezzel is érdektelenségét akarta hangsúlyozni. A rut jelenet mellán megbotránkoztatást keltett. Többen is figyelmeztették a tiszteletlen ünneprontót, aki erre szokatlanul szellemes mosollyal huynyorgatott a megütözközők felé.

Kérdéztük ezek után, hogy F. J. malomtisztviselő ur milyen nemzeti-ségének érzi magát amikor a Himnuszról van szó?

A mélyen tisztelt rendezőbizottsághoz is volna szavunk. Először: nem illik a vidékről meghívott vendégeket felállítani ülőhelyükről. Másodsor: nem illik a meghívott egyesületek tekintélyes küldöttségét megsérteni még akkor sem, ha helyi potentátoknak elefelejttek idejében helyről gadozkodni.

— Két méterrel emelkedett osztrák szakaszán a Duna 24 óra leforgása alatt az utóbbi napok eszései követhetében.

## Belgrádba helyezték Szabadkáról a jugoszláv vasutigazgatóságot.

A Szabadkára telepített állami hivatalok tovbakköltöztetése Belgrád felé helyezése egyre tart Lassan az összes eddig Szabadkán dolgozó jugoszláv forum lejobb kerül a trianoni határoktól és már sok hivatalt helyeztek Újvidékre. Most olyan

hírek terjedtek el, hogy szeptember elején a szabadkai vasutigazgatóságot is Belgrádba helyezik, ami azt jelenti, hogy Szabadkán a vasutigazgatóság hatalmas üzletpalotája felszabadul.

## Vörös bandák tüntetnek a német határon.

A berlini világolimpiázzsal egyidőjűleg botrányos dolgok történtek a német-francia határon. Amíg Németország ifúsága az olimpiai játékok alkalmából a világbékeért száll síkra, addig a saarbrückeni német határ mentén vörös bandák járkálnak és kihívón viselkednek.

Augusztus 2 án délután a Saarbrücken közelében lévő Spicherer magaslaton a francia népaivonal nagy népgyűlést tartott, három ezer emberrel vett részt. A gyűlés befejezése után teljesen felbomlott a

rend és a gyűlés résztvevői lobogó szorjétszálakkal, háromvínű francia zászlókkal és a népaivonal zászlóival a német határra vonultak és felemelt öklökkel tüntetést rendeztek. A tömegből ezenkívül léggömböket engedtek fel uszító tartalmu röpiratokkal. A léggömböket német területre röpítették át. A francia rendőrség és csendőrség védelemben reszesítette a tüntelőket, sőt részvevő a tüntetésben több magasrangú rendőrtiszt is.

## — Most még semmit sem mondhatok. Kicsit kiestem ebből a légkörből. Majd máskor... mondotta Gömbös Gyula miniszterelnök Budapestre való megérkezésekor.

Az egész ország nagy megnyugvással és osztatlan örömmel értesült arról, hogy vitéz Gömbös Gyula miniszterelnök, akinek egészségi állapota teljesen helyreállott, beteg szabadságáról visszaérkezett Budapestre és első utja a miniszterelnökségre vezetett. Mint ismeretes a kormányelnök három hónapon át gyógykezelte magát. Az első halhatet a balatonfüredi szanatóriumban töltötte el, ahol teljesen felgyógyult. Innen nagytétnyi kuriájába, majd a királyszállási erdőbirtokra vonult, s az erős szervezetű miniszterelnök

egészségi állapota annyira rendeződött, hogy az utóbbi időben már nagyobb kirándulásokat tett, vadászott sőt a politikai életbe is bekapcsolódott.

Gömbös miniszterelnök hétfőn délelőtt érkezett Budapestre. Napbarnított arcán, derült tekintetén nyoma sincs már a betegségnek, azonban kissé lefogyott, ami az orvosok által rendelt fogyókúrának az eredménye.

Gömbös Gyula a rá várakozó újságíróknak mosolyogva csak annyit mondott: Most még semmit sem

Minden mulandó,  
Az ékszer maradandó.  
Ékszeri órákat ajándéknak.

**SZIKLAI MÁRTON**  
órák és ékszerész-nél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknak igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengótól.

mondhatok. Kicsit kiemest ebből a légkörből. Majd máskor . . .

A miniszterelnök megérkezése után azonnal dolgozó szobájába ment, ahol fogadta a referenseket, Gömbös Gyula mielőbb átvenné hivatalát, kihallgatáson fog megjelenni Horthy Miklós kormányzóánál.

## HIREK.

— **Csüdtörtökön várják a polgármestert.** Dr. Borbíró Ferenc polgármester a Városok Országos Kongresszusáról értesülésünk szerint osüdtörtökön érkezik haza.

— **Elhalasztották az izr. hitközség gyűlését.** Az izr. hitközség augusztus 2-re összehívott és nagy érdeklődéssel várt gyűlését kőbejött okok miatt 16-ra halasztották.

— **Nem lesz a városnál kisgyűlés.** Az augusztusra esedékes havi rendes kisgyűlést a város bizonytalan időre elhalasztotta.

— **Augusztusi gyűlések a vármegyeházán.** Bácsbadrag vármegye törvényhatósági bizottsága augusztusi gyűléseit nem a szokásos időpontban, azaz nem a hónap elején fogja megtartani. Ugy értesülünk a közigazgatási bizottsági ülése, valamint a havi rendes kisgyűlés is augusztus közepé táján lesz. Ekkorra hívják össze a vármegye nagygyűlését is.

— **Akinek gyakran fáj a gyomra, bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehér-sárga, étvágya megcsappant, annak a természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a széklelet, rendbehozza az emésztését, elinkült a vérkeringését és jó közérzetet teremt.**

— **Augusztus végéig nyaralnak a napközi otthon gyermekei a Kamarásdunán.** A város a Katolikus Egyesülés segítségével száz főnyi gyermekotport nyaralatt a Kamarásdunán. A kisgyermek a városi Naphői Gyermekotthon lakói akik két hónapig nyaralnak a Dunán. Az akció augusztus végéig tart.

— **Olimpiai hírek.** Kovács a 400-as gátfutás előfutáiban könnyen győz. Ma délelőtt van az elődöntő, délután pedig a döntő. — A 800 méteres középfutamokból a három magyar, Vadas, Szabó, Temesváry kiesett. — 3000 méteren Szilágyi helyeztellen. — **Birkózóink és öttüzőink továbbra fokról fokra mennek előre.** — **Futball: Olaszország—USA 1:0. Svéd—Török 4:1.**

— **Berlinbe utazik az olimpiai játékok záróünnepélyére Ciano gróf, olasz külügyminiszter, felesége, Mussolini Edda kíséretében.**

— **Meghalt Blériot,** a repülés nagynevű uttörője szombaton Párisban. A Ja Manche csatorna átrepülése óta Blériot neve világhírű volt. Szívujj ötle meg hatvanégy éves korában.

— **Még két hétig tart Baján a törvénykezési szünet.** A bajai kir. törvényszékben és a járásbírószékben a törvénykezési szünet még két hétig tart. Az első tárgyalásokat mindkét hatóságánál augusztus 21-re tűzték ki.

— **Elvesszett egy fekete retikül,** benne egy pénztárcával, pénz és tantusszal, valamint egy zsebkendővel és puderdobozzal. A megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **A serdülő ifjúságnak adjunk hetenként legalább egyszer reggel felkeléskor egy egy kis pohárnyi természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert gyomor-, bél- és vértisztító hatásának, fiuknál és leányoknál zgyarónt, igen fontos eredményeket köszönhetünk.**

— **Uj örület Amerikában.** Furcsa szerencsésjátékokat bonosított meg egy amerikai munkanélküli fogadósokat kötött, hogy áldott állapotban lévő felesége melyik napon és melyik órában fogja megszülni gyermekét. Minden fogadónak egy dollárt kellett befizetnie s aki a pontos időt eltalálta 100 dollárt kapott. Az ötletet azóta sokan utánozták. Amerikában tilos ugyan a sorsjáték, de ezt a csecsemő sorsjátékot ellátják a hatóságok, mert sok szegény családnak teszi lehetővé, hogy gyermekét fölnevelje.

Vennék egy rövid keresztthuros

## zogorát.

Cím a kiadóhivatalban.

## MOZI.

A legszebb filmalkotások egyike „A fekete angyal” hódítja a bajai közönséget a Szilágyi-moziba.

Ez a film messze túlméretezi az ugynevezett közönségsiker filmeket. Bár a közönség mindenütt lelkes elragadtatással fogadta a minden ízében tökéletes mozilalkotást, mégis kétségtelen, hogy a darab több, mint amit az átlag mozilátogató igényel. Magyarországon még egészen új ez a film, tehát Szilágyi György ismét olyan ajándékot adott Bajának, melyet az az érzésünk, aligha tud értékelni az eléggé elkönyvetelt bajai filmközönség.

Mélyen megrázó, lenyűgöző történet bontakozik ki „A fekete angyal” filmprodukciónak. A főszereplők: Merle Oberon, Frederich Marsch és Herbert Marschal lélek-bemarkolóan emberi játéka már a darab elején megfogja a szemlézőt. A tőrékeny, finom szépségű Merle Oberon nem egyszer olyan őszlote

igaz hangot szólaltat meg, hogy önkéntelenül feléje fordul a rokon-szenvünk. A felrobbantott lövészárok utolsó képei az önmaga előtt rejtőző szerencsétlen Frederich Marsch tragikus küzködése mind felejthetetlenül mély emberábrázolások.

A filmnek legnagyobb jellemei közül is talán a legtöbb az a mozzanat, amikor a fiatal leány szembeüez a társadalmi ítéletekkel és elindul az érzéseinek diktálta uton s amikor vakon hazatérő szerelmese az utolsó pillanatban visszafordul. Sok melegséggel színesítették a gyönyörű előadást a kis györmelstárok is. Végül is a film szerencsés befejezéssel oldja meg a darab problémáját és a kellemes felszabadulás érzésével tölti el a hősei sorsáért aggódó közönséget. A film igazán kivételesen művészi és mélyen emberi.

## SPORT.

Tegnap délután 61 magyar olimpiai ment Berlinbe.

Tegnap délelőtt indultak el utolsó olimpiai versenyzőink Berlinbe. A pályaudvaron óriási és lelkes közönség üdvözölte az olimpiai dreszbe öltözött

versenyzőket. Az uszók, vízipólózók, kerékpárosok, boxolók és kajakosok indultak a német fővárosba. Velük volt Csák Ibolya a magyar uszó rekordernő, továbbá a törvívó Dunay Pál.

Innen a csonka határszélelől mi is csatlakozunk a bucsuzatolt lelkes közönség éljenezéséhez és kérjük a jó lelet, hogy halmozza el őket minden áldásával, hogy drága hazánkban minél nagyobb dicsőséget szerezzenek

Laptulajdonos:  
Dr. MEZEY LEHEL.

## Olcsó tűzifa eladás

KÖZVETLEN A DUNAHIDNÁL, MÁTYAI VENDÉGLŐ MELLETT.

Ugyanott aug. 2-án cca 40 000 kéve rőzse önkéntes árverésen való ELADÁSA.

Árverés délután 3 órákor.  
Kemény tuskó fa öle . . . 16.— P  
Lágy .. . . . 12.— P

Eladó Szentistvánon,  
Mária utca 6. sz. alatti  
családi ház

fűszerüzlettel és trafikjoggal.  
Édeklődni lehet: Mándity Mátyás ingatlanközvetítőnél, Hunyadi u. 10.

## URÁNIA

Augusztus 3-án, hétfőn 6 és fél 9 órákor

Augusztus 4-én, kedden 6 és fél 9 órákor

A legszebb,  
legmagasztosabb,  
legizgalmasabb film

## A fekete angyal

Az igazi szerelem mélységesen megható története 16 f.

Főszerepekben:  
Frederich Marsch  
Merle Oberon  
Herbert Marschal  
Kisérő filmek:

Babamenyország  
színes rajzfilm.

Német alföld  
kulturfilm

Fox világhíradó  
aktualitások

# KASS

## Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	—44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	
1 " III. "	—56	kosár	—20
1 " kis seprű	—20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	
1 pár vászoncipő öntött		kosár	—30
talppal	2—	1 " 15 kg os kosár	—40
10 iv pergamentpapír	—62	1 " 50 kg os kosár	1—
		1 kg. csemege paprika	2 40

## Inteligens kifutó fiu felvétetik

## Lágy baltázott fa " vékony dorong Kemény vékony dorong

Ölenként házhoz szállítva!

napi árban

Kutgyűrű Hódfarku cserép Portland cement  
Cementszövek Hornyolt cserép Üstökös fehér cem.  
Cementvályuk Fával égetettmész Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

**LEGIJTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ**

**Grünhut és Társa** téglá- és cementárugyárban  
B A J A — Telefon 160.

## A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd. Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd. Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár.
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd. Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TŰZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald- u. 13.

Fatelep: Sugovica part.

Telefon: 42.

Telefon: 195.

**száraz** **vékony lágy dorong** ölenként **17 P**  
**vékony kemény dorong** **30 P**  
**száraz** **apritott lágyfa q-ként** **3 P**

FENTI ÁRAK HÁZHOZ SZÁLLITVA ÉRTENDŐK!

Mindennemű tűzifa ölben és aprítva lagalacsonyabb  
napi árért kapható!

## VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókjá. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

**Hőfehér beremendi mész**  
**Nagyszilárdságú portlandcement**  
**Dunakavics kőpor falszigetelő**

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-  
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében  
kérje ajánlatunkat!

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
augusztus 3-tól augusztus 10-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
**GYARMATI EMIL**  
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón  
akar öltözködni

**ruháit  
csináltassa**

**Máté Lajos**  
férfi szabónál  
(Sugovicapart).

**HIRDETÉSEKET FELVESZ**  
**A NYOMDAVÁLLALAT.**

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.